

Zörgető

Íme, az ajtó előtt állok, és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig énvelem. (Jel 3.20)

III. évfolyam 2. szám

2011. Pünkösd

Teljesedjétek be a
szentlélek erejével!
Lelki útravaló Csenki
Andrástól
2. oldal
Rákosfalván történt
Kiss László beszámolója
3-4. oldal

Pünkösd ünnepén
Nyelveket egyező hit
5-6. oldal
Túrmezei Erzsébet
Pünkösd után
7. oldal

Oláh Magdolna
Bizonyágtétel
8. oldal
Kihez mennénk?
Kiss István írása
9.-10. oldal
Gyermekeknek
A sánta kiskutya

11. oldal
Gyülekezeti "Hogy is
van?"-
Presbiterválasztás
Gérczei Zoltán írása
15. oldal



Teljesedjete be a Szentlélek erejével!

„Igyekeztek megtartani a lélek egységét a békesség kötelékével” Efezus 4:3

A pünkösd ünnepén az egyház születésnapját, és a Szentlélek kitöltetését ünnepeljük. A tanítványok egy szívvel és lélekkel várták a mennyből jövő vigasztaló érkezését, miután átérték a feltámadott Krisztus megjelenését, bizonyágtételét, és a mennybemenetel csodáját!

Az ember életében a hit Isten cselekvésének elfogadása által kezd el növekedni. Keresnünk kell az Istentől érkező útmutatások és kijelentések életünkre vonatkozó igazságait! Az Isten dolgait senki sem értelmezheti helyesen, és nem ismerheti meg személyét, csak az, aki Isten Lelkével kapcsolatba kerül.

A Lélek feladata, hogy mindenre megtanítsen bennünket, elvezessen az igazságra, melynek ismerete valóban megszabadít a bennünket fenyegető félrevezetéstől. Az a boldogság forrása, amikor megnyugszik rajtunk Isten lelke és a szívünk készséges a vele való kapcsolatra.

A Lélek ereje meggyőz bennünket Krisztus váltságának személyes üzenetéről, elvezet az igaz bűnbánatra, őszinte megnyílásra, életünk odaszánására. Békességre jutunk Istennel, bocsánatot kérünk tőle mindazért, amit rosszul tettünk, szóltunk, gondoltunk, és éreztünk. Átéldhetjük a megbocsátás örömét, a tiszta lappal való újrakezdés boldog állapotát. Az Istennek van hatalma,



hogy üdvözítsen, és az élet mindennapi dolgai között vezessen bennünket.

Az Isten lelke tanította az apostolokat, formálta újjá az emberek szívét, a gyülekezetek pártfogója és irányítója a mai napig. A Lélek bizonyágot tesz a mi lelkünkkel együtt, hogy Isten gyermekei vagyunk. Intést, bátorítást, útmutatást, vigasztalást kaphatunk tőle, lelki ajándékokat ad a számunkra.

Isteni természet részesévé tesz bennünket, ami által régi énünket naponként legyőzhetjük, a lelki újjászületés csodája által. A Szentlélek közlései tehát minden ponton segítik hitre jutásunkat, majd pedig hitbeli növekedésünket. A kegyelemnek Lelke végig vezet az úton, és gazdagítva támogat bennünket. Neki köszönhetünk mindent, amink van, mert az Isten teljességére vezet el bennünket.

Nem szabad tehát megelégednünk a valóság külső ismeretével, hanem szükségünk van a belső személyes tapasztalatokra, a Lélek világára. Az Isten Lelkét, aki őszintén segítségül hívja, nem fog csalódní benne! Minden dolgot nézhetünk jól és helytelenül, mindenben ott lehet a kettősség, a végső igazság az, amit jól látunk, a többi csak balgaság!

Lássunk tehát jól és tisztán, hogy senki és semmi el ne vehesse örökségünket és osztályrészünket, mert az Isten Lelke készítette azt a mi számunkra a Jézus Krisztus által, az Atya Isten dicsőségére: Vegyetek Szentleket! Áldott Pünkösdi Ünnepet Kívánok!

Csenki András lelkipásztor

Kedves Rákosfalvai Testvérek!

Az idei évben is elérkezett pünkösöd, a Szentlélek betöltése és az egyház születésnapja. Pünkösöd második napján immár megszokott módon, ezúttal is legátus szolgál Rákosfalván Sebsi Krisztina személyében.

Május utolsó vasárnapján volt a konfirmáció gyülekezetünkben. Hét felnőtt és három ifjú tett fogadalmat Isten és a gyülekezet színe előtt.

Június 18-án 10 h-tól a templomkertben gyülekezeti napot tartunk, melyre mindenkit szeretettel várunk. Eldőlt az is, hogy a gyülekezeti hétvége szeptember 9-11 között lesz Tahiban, ide is várjuk a jelentkezőket.

Örömmel számolhatok be arról, hogy a Kőbányai Önkormányzattól nyertünk pályázaton 190 000 forintot ifjúsági munkára és gyülekezet-építésre. Aztán a

Zuglói Önkormányzatnál is pályáztunk 1 000 000 forintra, erről a közeljövőben döntenek.

Mint azt már említettük, az idei évben presbiterválasztás lesz egyházunkban és gyülekezetünkben. Az egyházmegye javaslata alapján érdemes augusztusban vagy szeptemberben megválasztani a presbiterjelölő-bizottságot azért, hogy legyen elég idő a presbiter jelölt személyek kiválasztására és jóváhagyására. A presbiterválasztást pedig novemberben célszerű megtartani. Rákosfalván 7 presbitert és két pótpresbitert fogunk választani. Hordozzuk imádságban a választást és a leendő presbitereket!

Az elmúlt hónapok eseményei: Április

16-án Istentiszteletet tartottunk a Paula rehabilitációs intézetben.

16-án 16h Családi filmklub Óz a csodák csodája című filmet néztük meg.

21-én Baba-mama klub

21-én 18h Passió felolvasásos istentiszteletet tartottunk templomunkban gyülekezeti tagok szolgálatával.

22-én 10h-tól és 18h-tól Nagypénteki Istentiszteleten Csenki András szolgált

24-én és 25-én 10h-tól Húsvéti úrvacsorás istentiszteleten Czentnár Simon legátus és Csenki András lelkipásztorunk hirdette Isten igéjét.

Május

3-án,17-én,31-én 10h Baba-mama klub

3-án Szolgálók biblia órája volt gyülekezetünkben.

12-én Mattias Lüdemann Bangladesben szolgáló német misszionárius tartott előadást gyülekezetünkben.

15-én Templomunkban köszöntöttük gyülekezetünk legidősebb tagját a 94. életévét betöltő Délczegh Sándort

21-én Hajókiránduláson vettünk részt Szentendrén. Több református gyülekezet is képviseltette magát a 250 személyes hajón, mi rákosfalvaiak negyvenen voltunk. A gyermekek megismerkedhettek a marcipánkészítés rejtelseivel, a felnőttek pedig sétáltak a városban.

26-án Egyházmegyénk vezetői Simonfi Sándor esperes és Dobos Ágoston világi főjegyző kanonika vizitációt tartottak Rákosfalván.

28-án Három ifjú tett konfirmációi vizsgát a gyülekezeti teremben.

29-én Úrvacsorás Istentiszteleten hét felnőtt is konfirmált(négyen felnőtt keresztségben is részesültek),és az ifjakkal együtt mind a tízen a gyülekezet tagjaivá váltak. Az úrvacsorai jegyek kiosztásánál Gimesi Zsuzsa lelkipásztor szolgált.

30-án Filmklubunkban a Vissza a Jövőbe című filmet tekintettük meg.

Június

2-án Bibliaóra keretében Oláh Magdolna tett bizonyosságot hitéről és arról, amit a biatorbágyi csendes héten megértett.

7-én 18 h-tól szolgálók bibliaórája

Előttünk álló alkalmak:

12-én Pünkösdi úrvacsorás Istentisztelet, Igét hirdet Csenki András

13-án Pünkösdi úrvacsorás Istentisztelet, Igét hirdet Sebsi Krisztina a budapesti teológia V.éves hallgatója.

18-án 10 h-tól gyülekezeti nap a templomkertben.

26-án Sági István lelkipásztor tart úrvacsorás istentiszteletet.

Augusztus 22-26-ig Ifitábor Kemencén

Szeptember 9-11-ig Gyülekezeti hétvége a Református Egyház Tahiban lévő konferencia telepén.

Konfirmandusaink:

Felnőttek: Trieb Róbertné Ajpli Matild, Szecsei István, Eperjesi László, Hurcsik Noémi, Simigh Fruzsina, Blastik Henrik, Dr. Mészárosné Horváth Márta

Ifjak: Finna Ákos, Györe László, Szeremlei-Szabó Erika

Halottaink:

Szörnyű Mihályné , Benkovics Miklósné, Szuetta Borbála

Házasságkötés

Csányi Tamás és Lackovszky Adrienn

Felnőtt keresztség:

Hurcsik Noémi, Eperjesi László, Szecsei István és Trieb Róbertné Ajpli Matild

Gyermek keresztség:

Vincze Vivien, Molnár Maja, Huszár Bianka, Pirovits Janka Alma, Ráskai Máté Zalán, Szász Vivien Zsófia, Muri Anna Dorka, Vankó Zólyom Csobán

A gyászolóknak Isten vigasztalását kívánjuk. A megkeresztelteknek és konfirmáltaknak Isten Áldását kívánjuk és azt, hogy növekedjenek Jézus Krisztus megismerésében és követésében. Köszönjük a gyülekezet szolgálatait, imádságait és adományait. „Az alázatosok kívánságát meghallgatod Uram. Megerősíted szívüket (Zsolt 10,17

Kiss László Gondnok

Nyelveket egyező hit

Ap.Csel. 2,1-13.: „Amikor pedig eljött a pünkösd napja, és mindnyájan együtt voltak ugyanazon a helyen, hirtelen hatalmas szélrohamhoz hasonló zúgás támadt az égből, amely betöltötte az egész házat, ahol ültek. Majd valami lángnyelvek jelentek meg előttük, amelyek szétoszlottak, és leszálltak mindegyikükre. Mindnyájan megteltek Szentlélekkel, és különféle nyelveken kezdtek beszélni; úgy, ahogyan a Lélek adta nekik, hogy szóljanak. Sok kegyes zsidó férfi tartózkodott akkor Jeruzsálemben azok közül, akik a föld minden nemzete között éltek. Amikor a zúgás támadt, összefutott ez a sokaság, és nagy zavar keletkezett, mert mindenki a maga nyelvén hallotta őket beszélni. Megdöbbentek, és csodálkozva mondták: „Íme, akik beszélnek, nem valamennyien Galileából valók-e? Akkor hogyan hallhatja őket mindegyikünk a maga anyanyelvén: pártusok, médek és elámiták, és akik Mezopotámiában laknak, vagy Júdeában és Kappadóciában, Pontuszban és Ázsiában, Frígiában és Pamfiliában, Egyiptomban és Líbia vidékén, amely Ciréné mellett van, és a római jövevények, zsidók és prozeliták, krétaiak és arabok: halljuk, amint a mi nyelvünkön beszélnek az Isten felséges dolgairól.” Álmétkodtak mindnyájan, és nagy zavarban kérdezgették egymástól: „Mi akar ez lenni?” Mások azonban gúnyolódva mondták: „Édes bortól részegedtek meg.”



Annak a pünkösdeknek az első csodája az volt, hogy azok a tanítványok, akik nagypéntek éjszakáján otthagyták Mesterüket, rémülten menekültek, s rejtőztek el, most kiálltak bátran az ünneplő tömeg elé. Ezután egyszerűen beszélnek olyan dolgokról, amelyek ellentétben voltak az akkori Izrael hivatalos tanításával. Mint később ki is derült, ezeknek a tanításoknak a hirdetése életveszélyes helyzetbe hozta a tanítványokat. A félnk tanítványok bátrakká váltak, az értetlenek és bizonytalanok teljes meggyőződéssel hirdették Isten fenséges dolgait, elfogadták és hirdetni merészelték ezt nagy nyilvánosság előtt. De az első pünkösdek látványos csodája mégis az volt, hogy a galileai nyelvjárásban beszélő tanítványok szavait, a sokféle nyelvet beszélő hallgatók mind a saját anyanyelvükön hallották és értették az elmondottakat. Az egykori Babel tornyának elbizakodott, vakmerő építőit azzal büntette meg az Úr, hogy az addig egy nyelvet beszélők nem értették meg többé egymást és szétszóródtak. Az első pünkösd alkalmával azt munkálta az Úr, hogy a különböző nyelveken beszélők egyformán értették meg a galileai-arám nyelvjárásban szólókat. Jelölje annak, hogy az egymás megértése nem csupán nyelvi kérdés. Amit egyébként a mindennapi tapasztalatból is tudhatunk. Mert az egy nyelvet beszélők sem értik meg egymást mindig igazán. Ismerősek a szavak, amiket hallunk, értjük a mondatot, amely elhangzik, csak éppen mást értünk rajta, mint amit a beszélő tudtul akar adni. Hányszor tapasztaltuk, hogy mennyire nem azt értették, amit mondani akartunk, hogy hiába beszéltünk,

egészen más lett az eredménye, mint amit elképzeltünk. Mi emberek úgy tudunk egyetértésre jutni, hogy sikerül beszélgető partnerünket talán hosszas magyarázattal, a mondanivaló alapos tisztázásával meggyőzni. Arra törekszünk, hogy a dolgot, eseményt, a lényegét a másik úgy lássa mint én, és valljuk be, ez ritkán sikerül. Istennek azonban külön bejárata van az ember szívéhez. Bele tud nyúlni agyunk rejtelseibe, világosságra tud hozni eltitkolt dolgokat, meg tudja mutatni a helyes kapcsolatokat, az igazi összefüggéseket. Aztán érthetővé teszi az érthetlent, és eszünkbe juttatja a már megértett régen hallott összefüggéseket. Ahol Isten Szentlelkével munkál, ott egy értelemre jutnak az egymást nem értők. Még akkor is, ha sokan azzal intézik el az ügyet:” Édes bortól részegedtek meg”.

Ma is szükség van Krisztus egyházára és a hívők örök imádságára.

Könyörögjünk a Refomátus énekeskönyvünk gyönyörű 370. énekével:

Jövel, Szentlélek Úristen
Töltsd bé szíveinket éppen
Mennyei szent ajándékkal
Szívbeli szent buzgósággal.

Melynek szentséges ereje
Nyelveket egyező hitre
Egybegyűjtsd sok népeket
Kik mondván így énekeljenek:
Halleluja, halleluja.

Forrás: Zergi Gábor:” Mert ez a Te életed!”
Kálvin János Kiadó Budapest 2006



www.hiren.in

Túrmezei Erzsébet: Pünkösöd után

Pünkösöd előtt - sóvárgás titkos mélye.

Pünkösöd előtt - ígéreték zenéje.

Pünkösöd előtt - esedezés, esengés.

Pünkösöd előtt - halk hajnali derengés.

Pünkösöd előtt - szent vágyak mozdulása.

Pünkösöd előtt - koldusszív tárulása.

Csendesen várni - várni, hinni, kérni!

Aztán - boldog pünkösöd utánba érni!

S pünkösöd után - szent égi erőt-vetten,

pünkösöd után - Lélekkel telítetten.

pünkösöd után - bátor tanúvá lenni,

pünkösöd után - régít kárnak ítélni.

Krisztusnak élni és másoknak élni,

minden mennyei kincset elfogadni,

és pünkösöd után - adni, adni, adni!

Bizonyságtétel

Boldog várakozásokkal teli szívvel érkezünk Biatorbágyra, már kétszer voltam itt. Amikor körülnéztem, magával ragadott az az érzés, amit előző alkalommal éreztem. „Az Úristen tenyerén hordozza ezt a helyet!” Hisz annyi viszontagság, üldöztetés után is még mindig működik.

Egyetlen kicsi házból most gyönyörű misszióvá nőtte ki magát, ahol sok-sok ember talált vissza az Ő Urához, Teremtőjéhez, Jézus Krisztushoz, a hitben élők pedig megerősítést és biztatást kaptak további munkájukhoz.

Az Úr kegyelme és szeretete megtartó ereje nélkül nem sikerült volna, áldjuk és magasztaljuk az Úr nevét.

Május van, most nyílik a gyöngyvirág, a bazsarózsa bontogatja szirmait, üde friss zöld lombjával integet a szemközti domboldal. Urunk Istenünk iránti hálás szívvel szemléljük ezt a sok csodát, ami körülvesz bennünket.

A reggeli áhítatok, közös beszélgetések, esti igehirdetések, énektanulás, közös imádságok után hamar eltelt a hét.

Az igehirdetések nekem személy szerint mindig meglepetést okoznak. Bár nagyjából sokszor hallottam, olvastam is, de minden alkalommal más-más hatással van rám, más ha magamban olvasom, más ha a lelkész szószékről hirdeti az igét, és

más ha igehirdető testvérünk olvassa fel, mindig más szemszögből ismerem meg.

Első alkalommal mikor itt voltam szomorú, elkeseredett, bánatos szívvel jöttem. Két hónappal előbb veszítettem el a férjemet. Egy aranyos, kedves rokonom unszolására hallgatva jöttem ide és megnyugodott szívvel tértem haza. Itt találtam meg az utat az Úr Jézus Krisztushoz megvallva bűneimet, az Ő kezébe tettem szívemet és életemet. Habár elveszítettem földi uramat, de megtaláltam az igazit, az Égi Urat.

Hazatérve a gyülekezetünkbe a lelkész úr megkért, hogy egypár mondattal számoljak be tapasztalataimról, és hogy miben erősödtem. Úgy éreztem, ez a hét rámutatott gyenge pontjaimra. Bátortalanságom miatt nehezen tudtam beszélni Jézus Krisztusról.

Most azonban rájöttem, Eszter példájából, mit jelent az Úr számomra. Eszter odaállt a király elé, pedig tudta az életével játszik, mégis bátran szólt népe érdekében, hogy megmentse őket a biztos haláltól. Nekem is Krisztustól kapott mentő szeretettel kell odaállnom embertársaim elé. Bátran hirdessük az igét és az Úr kegyelmét és megbocsátó szeretetét.

„ Bizzál az Úrban mert Őnála a kegyelem ”

Ezzel szeretnék biztatni mindenkit, hogy teljes bizalommal forduljon az Úrhoz, mert csak nála van segítség.

Oláh Magdolna



Uram, kihez mennénk?

És így folytatta: "Ezért mondtam nektek, hogy senki sem jöhet hozzám, ha nem adta meg ezt neki az Atya." Ettől fogva tanítványai közül sokan visszavonultak, és nem jártak vele többé. Jézus ekkor megkérdezte a tizenkettőtől: "Vajon ti is el akartok menni?" Simon Péter így felelt: "Uram, kihez mennénk? Örök élet beszéde van nálad. És mi hisszük és tudjuk, hogy te vagy az Istennek Szentje." (János 6.65-69)

Jézus Krisztus szavai közvetlenül a kenyérszaporítás csodája után hangzanak el. Az emberek a csoda után mindenhol keresik a „kenyéradó királyt”. Amikor rátalálnak, Jézus lehűti őket: Nem azért jött, hogy mulandó kenyeret (jólétet, gazdagságot) adjon, hanem mennyei kenyeret kínál, és nem kevesebbet állít, minthogy Ő maga a mennyei kenyér.

A tömeg és nagyon sok tanítványa csalódottan odébb áll. Ekkor kérdezi meg

Jézus a tizenkettőtől: "Vajon ti is el akartok menni?"

Amikor Isten hívásának engedve elindultunk az úton, olyan szépnek tűnt minden. Az Úr megváltott, most már minden sikerülni fog, az Úr segít, nem lesznek kétségeink, nem lesznek problémáink.

Ha őszinték vagyunk, mindnyájan átéltük a csalódottság érzését. Az Úr nem gyógyított meg betegségeből, nem vette el a rossz természetemet, nem adott anyagi biztonságot és még sorolhatnánk. Nagyon sokan -sajnos- a csalódottságnak engedve elhagyják az Urat.

Itt kérdezi meg tőlünk a Megváltó "Vajon ti is el akartok menni?" Mi a válaszunk erre? Ha igazán elfogadtuk az Úr Jézust, nem lehet mást válaszolni mint Péter: "Uram, kihez mennénk?"

Ebben a válaszban benne van az értetlenségünk, a kétségkedésünk, de benne van a kánai asszony hite: Ha Jézus látszólag meggyötör, nehézséget állít, teljesíthetetlennek tűnő feltételeket szab is, csak Ő segíthet.

Ha ezt a mondatot kimondjuk, megtapasztaljuk Isten kegyelmét. Azt gondolom a megszentelődésünk útján fontos lépcső ez. Az emberi ész szerint minden arra mutat, hogy hagyjuk el Istent, mert nem tudjuk –nem akarjuk –Őt követni, és mi mégis kitartunk mellette.

2001 szeptemberében a New York-i World Trade Center ellen merényletet követtek el arab terroristák. Az egész világot megrázta, hogy a fejlett nyugati civilizációt milyen kezdetleges eszközökkel lehet megsebezni. Az idő tájt erős világ vége hangulatot éreztem, sűrűn olvastam a Jelenések könyvét, próbáltam –természetesen hiába – a prófécia kódjait megfejteni, beazonosítani jelen világunk eseményeiben. Megrettentem a sok szörnyűségtől, ami a világra vár, és amit akkor nagyon a küszöbön éreztem. Hozzáteszem, ez idő tájt született a kisebbik

fiam. Szabályszerűen menekülni akartam Istentől, s az Ő haragjától.

Már nem emlékszem, halottam-e, olvastam-e a fenti ígét akkoriban, de hogy szíven ütött, az biztos. Hát hová tudnék én menekülni Isten haragja elől? Kihez mehetnék vigasztalásért?

Akkor megértettem, bármennyire is nehéz, az Úrnál kell maradni. Az Úr akkortájt igencsak faragott, ami fáj, de ahogy az ige mondja, be is kötözött.

Nem volt rövid és nem volt könnyű idő, de sok mindent megértettem, már nem a haragvó Istent láttam, hanem azt a szerető Istent, akinek akkora volt a kegyelme, hogy meghalt értünk minden kényszer és elvárás nélkül pusztán szeretetből.

Azóta is kísér ez az ige, és ha nehéz az út, vagy nem értem Istent, eszembe jut: Uram, kihez mennék?

Legyen ez az ige útmutató, kétségeink közepette, egész életünkben.

Kiss István



A sánta kiskutya

"Egy kutyatenyésztő hirdetést adott fel és plakátokat rakott ki, mivel 9 kölyökkutyája született. Az érdeklődők csak úgy özönlöttek, mivel nagyon jó háttérű kutyák kölykeiről volt szó.

Egyik nap jött egy kisfiú.

- Csókolom, bácsi! Van egy kis gyűjtött pénzem, mert már nagyon régóta szeretnék kutyát. Meg szabad nézнем őket?

- Természetesen. Gyere velem hátra, most éppen a házukban vannak, de kihívom őket - válaszolta a tenyésztő.

Ahogy szólt nekik, rögtön kiszaladtak a házukból és hozzájuk futottak. Teli voltak étellel, vidámsággal, csak úgy süvített a kis fülük a szélben és oda-vissza előzgették egymást. De egy a sok közül lemaradva, bicegve botorkált ki a kis házikóból.

Szegényke nem tudott úgy futni, mint a többi kölyök, mert sántán született.

Ahogy a kisfiú meglátta ezt a kiskutyát, felcsillant a szeme és így kiáltott:

- Őt kérem!

- Ó, aranyos tőled, de ő nem fog meggyógyulni. Soha nem fog tudni úgy futni, mint a többi kölyök, és így csak nehézkesen fog veled játszani. Hallgass rám, jobb ha inkább nem őt választod -

reagált rá a tenyésztő.

Erre a kisfiú megfogta a bal nadrágszárát, és felhúzta a combjáig.

A tenyésztő döbbenten látta, hogy lábprotézisa van. Szóhoz sem jutott.

- Bácsi kérem, hadd vegyem meg azt a sánta kutyát! Én sem tudok úgy futni, mint az iskolatársaim. Szükségem van egy megértő társra, aki együtt tud érezni velem!

- fakadt ki magából a kisfiú.

Végül a tenyésztő megfogta a sánta kiskutyát és a kisfiú kezébe tette.

- Mennyit kell fizetnem, bácsi? - kérdezte kíváncsian a kisfiú.

- Neked adom ingyen! Ugyanis a szeretetért nem lehet pénzt kérni, és megvásárolni sem, légy vele boldog!



Gyülekezeti „Hogy is van?” – Presbiterválasztás

„Szemelj ki a nép közül derék, istenfélő férfiakat, hűséges embereket, akik gyűlölik a megvesztegetést” II. Mózes 18,21

. A presbiterválasztás lépései törvényeink szerint

1. A választás előtt legalább 60 nappal a presbitérium jelölőbizottságot választ, amely a jelölési és a szavazatszámolói feladatot is ellátja. A jelölőbizottság 3-7 tagból áll, amelyből egyikük hivatalból az egyházközség választott lelkipásztora. A jelölőbizottság tagjai tisztségre nem jelölhetők.
2. A lelkipásztor a bizottság tagjait – a megválasztásuk utáni vasárnapon – bemutatja a gyülekezetnek, ismerteti feladataikat, és a jelölés módját. Ezt követően a bizottság tagjai a gyülekezet előtt fogadalmat tesznek a választási törvény maradéktalan megtartására és titoktartásra. A jelölő bizottság tagjai köréből az elnököt titkos szavazással maga választja.
3. A jelölőbizottság első renden megkeresi a hivatalban lévő presbitereket és pótpresbitereket, és tájékozik arról, vállalják-e a jelöltséget. Második lépésként tájékozik a gyülekezetben olyan személyekre vonatkozólag, akik szóba jöhetnek új presbiterekként vagy pótpresbiterekként, tekintettel arra, hogy

legalább 3 éve tagjai a gyülekezetnek, életvitelük és a gyülekezetben esetleg már végzett szolgálatuk méltóvá teszi őket a jelöltségre. Harmadik lépésként nyilatkozatot kér tőlük, vállalják-e jelölésüket. A jelölőbizottság minden tisztségre 1-3 jelöltet állíthat. Az összes jelölt száma legalább 25%-kal több legyen, mint a presbitérium egyházmegye által jóváhagyott létszáma.

4. A választás időpontja előtt 30 nappal a jelölőbizottság a presbitérium elé terjeszti javaslatát a jelölésekre a presbiteri és a (fő) gondnoki tisztre vonatkozólag. A választás időpontját és helyét a presbitérium tűzi ki.

5. A presbitérium a jelölőbizottság javaslata alapján meghatározza a jelöltek körét és azokat a választás kitűzött napja előtti vasárnapon bemutatja a gyülekezetnek. A jelöltek száma lehetőleg egynegyedével több legyen, mint az egyházmegyei közgyűlés által jóváhagyott szám, hogy pótpresbiterek választására is legyen lehetőség.

6. A választás napjára a következőket kell a választási bizottsággá átminősülő jelölőbizottságnak előkészíteni:

- választói névjegyzék, amelyet minden választójoggal rendelkező egyháztag a szavazólap átvételekor aláír,

- szavazólapok a titkos szavazáshoz megfelelő darabszámban, az egyházközség pecsétjével ellátva.
- urnák a szavazólapok gyűjtésére.
- A szavazólapokon szerepelniük kell a következőknek:
 - a presbiterjelöltek (esetleg, de nem feltétlenül különválasztva a pótpresbiterjelöltek) neveinek ABC rendben történő felsorolása, beleértve a (fő)gondnok-jelölt(ek) nevét;
 - a (fő)gondnok-jelölt(ek) esetében legyen lehetőség arra, hogy akit a szavazó nem kíván (fő)gondnokká választani, őt csak presbiterré válassza.

Ajánlott a szavazólapon is feltüntetni a presbitérium létszámát a pótpresbiterekkel együtt, azzal a figyelmeztetéssel, hogy a lapon a létszámnál több presbiterre szavazat nem adható, a több szavazatot hordozó szavazólap érvénytelen. Ha a pótpresbiterek a szavazólapon külön szerepelnek, úgy külön a presbiterek, külön a pótpresbiterek számát is meg kell adni és mindkét csoportra külön-külön is érvényes, hogy az azokra adott szavazatok száma nem lehet több, mint a presbiterek hivatalos létszáma, illetve annak egynegyede.

Ezenkívül, a szavazás előtt fel kell hívni a figyelmet az egyes jelöltekre történő szavazás módjára (lehetőleg pozitív szavazás legyen, azaz az elfogadott nevet aláhúzással vagy a neve után lévő négyzetbe „x” vagy „+” jellel kelljen jelölni). Érvénytelen az a szavazólap, amelyen a szavazó egyetlen nevet sem jelölt

meg elfogadottként, vagy a szavazólapon megjelöltnél több presbitert fogadott el, vagy aláírta a saját nevét.

7. A választásra összehívott egyházközségi közgyűlést istentiszteletnek kell megelőznie. Ezért gyakorlatilag a választást vasárnapra kell kitűzni és a szokásos időpontban kezdődő istentiszteletet követően kell megtartani a közgyűlést, ahol a jelöltek közül azokat, akik az előző vasárnapi bemutatkozáson önhibájukon kívül nem tudtak résztvenni, be kell mutatni. Az egyházközségi közgyűlés kezdetén a választási bizottság elnöke megállapítja a jelenlevő választásra jogosultak számát, felkéri a presbitérium jegyzőjét a jegyzőkönyv vezetésére, és két egyháztagot annak hitelesítésére, valamint ismerteti a választás rendjét.

8. Ezt követően megejthető a szavazás, amely titkos, de ehhez elegendő, ha ki-ki maga tölti ki a szavazólapot és összehajtva bedobja az istentiszteleti helyiségben elhelyezett urná(k)ba.

9. A szavazatok megszámlálását a választási bizottság végzi. Ennek során külön meg kell állapítani a presbiternek jelöltek sorrendjét a legtöbb kapott szavazat szerint. A presbitérium létszámának megfelelő első jelöltek tekintendők presbiterré választottnak; az ezeket követő jelöltek közül a presbitérium létszáma egynegyedének megfelelő jelöltek tekintendők pótpresbiterré választottnak. A presbitérium társelnökének megválasztott (fő)gondnokká vagy egyéb egyéni tisztségre (pl. missziói gondnok, ha a presbitérium kíván ilyent választani) az

tekintendő megválasztottnak, aki a szavazatok több, mint felét megkapta.

10. Amennyiben valamely egyéni tisztségre több, mint két jelölt volt és egyikük sem kapta meg a szavazatoknak több, mint a felét, a két legtöbb szavazatot kapott jelöltre új szavazást kell elrendelni és a fentiek szerint lefolytatni.

11. Ha az egyéni jelöltre a második szavazásnál, vagy a sorrendben legkevesebb szavazatot kapott két presbiteri jelöltre szavazategyenlőség alakul ki, a megválasztott jelöltet sorshúzással kell meghatározni. A sorshúzást a választási bizottság végzi el.

12. A választási bizottság elnöke a választás eredményét a közgyűlés végén kihirdeti és a közgyűlésről készült jegyzőkönyv hiteles másolatát 3 napon belül megküldi az egyházmegye elnökségének.

13. A választás eredménye ellen 15 napon belül a tv. által meghatározott módon panaszt lehet tenni. Ha panasz ezen időn belül nem érkezik, a választás eredménye jogerőre emelkedik.

14. Panasz beérkezése esetén azt a választási bizottság 8 napon belül felterjeszti az egyházmegyei bírósághoz, amely a panaszt elutasíthatja, vagy a választás eredményét részben vagy egészében a Tv. 10. § (1) vagy (2) bekezdése alapján érvénytelenné nyilvánítja. A panasz elutasítása esetén a választás eredménye jogerőre emelkedik.

15. Az egyházmegyei bíróság az érvénytelenné nyilvánított rész vagy egész vonatkozásában új eljárást írhat elő.

16. A megválasztott új tisztségviselőket a presbitérium elnöksége haladéktalanul tájékoztatja egyházi törvényeinkről, jogaikról és kötelességeikről.

A megválasztott új (nem újraválasztott) tisztségviselők esküvel foglalják el szolgálati helyüket a hatálybalépés utáni vasárnapi istentiszteleten.

Összeállította: a Magyar Református Presbiteri Szövetség,

Korszerű nappali melegedő épül

Budapesten a hivatalos adatok szerint 15 ezren élnek az utcán, a Református Missziói Központ hajléktalan missziója vezetőjének becslése ezen a számon jóval túlmutat; Márkus Gábor református lelkipásztor úgy véli, hogy 30 és 50 ezer közé tehető a fedél nélkül élők száma a fővárosban. Még riasztóbb adat, hogy 5 ezer embert sem tudnak befogadni a budapesti hajléktalanszállók

A Tiszta Forrás Alapítvány, amely - a református egyház hajléktalan missziójának szolgálatán belül - Pestszentlőrincen már működtet hajléktalan szállót, nappali melegedőt és gondozza a fedél nélkülieket. Egy uniós pályázatnak köszönhetően új nappali melegedőt építhet, amely 300 ember befogadására lesz alkalmas. Márkus Gábor elmondta: az ország legkorszerűbb, mégis szerény kivitelű melegedője mintegy 50 millió forintból készül el 2011 júliusára. A pénzből a pincésort és a földszinti helyiségeket alakítják ki. A tárolókban, raktárakban élelmiszert, adományokból származó ruhákat, takarókat tartanak majd, valamint itt helyezhetik el a hajléktalanok csomagjaikat, és mindazt ami számukra

érték. A mintegy 180 négyzetméteres földszinti részben a közösségi helyiséget alakítják ki és a melegedőhöz szükséges - törvény szerinti - kiegészítő helyiségeket, ahol különböző foglalkozásokat tartanak majd és a rászorulókat elfogyaszthatják a konyhából kapott egyszerű reggelit, vajás kenyeret és teát – tette hozzá a lelkipásztor. Márkus Gábor elmondta azt is, hogy az új nappali melegedőben lehetőség lesz fertőtlenítésre, fürdésre, ruhát moshatnak és postát is fogadhatnak a hajléktalan emberek. A lelki tartalomról sem feledkeznek el, ezért evangéliumi alkalmakat tartanak majd a melegedőben. A lelkipásztor szerint az egyik legfontosabb, hogy a hajléktalanok szeretetet, megértést kapjanak, és találják meg Krisztust. A Tiszta Forrás Alapítvány kuratóriumának elnöke azt is elmondta, hogy a mintegy 1300 ellátottjuk közül évente 20-22 fedél nélkülinek sikerül felállni és visszailleszkedni a társadalomba.

1181, Budapest, Üllői út 373.- 375.

Tel: 06-1 / 297- 0357

Email: tisztaforras@freemail.hu

Bankszámlaszám: 11719001- 20243067



Istentisztelet

Vasárnap 10 órakor

(Minden hónap utolsó vasárnapján úrvacsora osztás)

Gyermek istentisztelet

Vasárnap 10 órakor

(az Istentisztelettel egy időben a gyülekezeti teremben)

Biblia óra

Csütörtök 18:00 órakor

Ifi óra

Péntek 18:00 órakor

Minden hónap második vasárnapján Istentisztelet után közösségépítő beszélgetés egy pohár tea és kávé mellett.

Minden hónap első keddjén 18h-tól szolgálók bibliaórája.

Baba- mama klub minden második kedden 10:00 órakor

Mindenkit szeretettel várunk gyülekezetünkbe!

Elérhetőségeink:

Csenki András lelkipásztor

Telefon 06 30 227 6675

Kiss László gondnok

1106 Budapest, Kerepesi út 69.

Telefon: 260-6943

Email rakosfalva@gmail.com

Honlap www.rakosfalva.net

Hivatalos idő:

Kedd.....09:30-12:30-ig

Csütörtök.....16:00-19:00-ig

Péntek.....09:30-12:30-ig

Vasárnap.....09:00-13:00-ig

Idős, beteg, nem tud eljönni istentiszteletre?

Hívjon fel a 260 6943-as telefonon, és autóval elhozzuk, majd hazavisszük vasárnaponként!

